

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kiadás dátuma: 2025.január 03.

## Forradalmi mesterséges intelligencia megoldás készül a legacy rendszerek fejlesztésére és karbantartására

**A Kodesage Zrt. a 2023-1.1.3-STARTUP – STARTUP FACTORY 2023 pályázati felhíváson támogatást nyert egy most induló generatív mesterséges intelligencián alapuló innováció fejlesztésére, amely új szintre emeli majd a legacy rendszereket. A modern vállalatok számára kulcsfontosságú problémát célzó megoldás nemcsak automatizálja és gyorsítja a munkafolyamatokat, hanem biztonságos, testre szabható és könnyen integrálható eszközt kínál a fejlesztők és IT-csapatok számára.**

A Kodesage egy generatív mesterséges intelligencián alapuló innovatív megoldás, amely a régi, bonyolult és gyakran hiányosan dokumentált informatikai rendszerek karbantartását és továbbfejlesztését támogatja. A fejlesztők számára virtuális szakértőként működő rendszer intelligens keresést és természetes nyelvű párbeszédet kínál, amely gyors hozzáférést biztosít a kódbázisokhoz, dokumentációkhoz és ticketing rendszerekhez.

A Kodesage olyan technológiákat integrál majd, mint a tudásgráfok, a RAG (Retrieval-Augmented Generation), valamint saját fejlesztésű algoritmusok, amelyek lehetővé teszik a gyors és pontos válaszadást. A rendszer on-premise környezetben is telepíthető lesz, így érzékeny adatokkal dolgozó szervezetek – például a pénzügyi, egészségügyi vagy állami szektor szereplői – számára is biztonságos megoldást kínál majd.

Fő funkciói közé tartozik az *Ask Kodesage* nevű kérdezz-felelek modul, amely természetes nyelven segíti a fejlesztői munkát, valamint az issue tracker integráció, amely automatikusan javaslatokat tesz a kódmódosításokra. A jövőbeni fejlesztések között szerepel a sablonalapú dokumentáció és fejlett dokumentumkezelési lehetőségek bevezetése.

A Kodesage jelentősen csökkenti majd a fejlesztők terhelését, gyorsítja a munkafolyamatokat, és hozzájárul ahhoz, hogy a vállalatok hatékonyabban kezeljék örökölt rendszereiket – mindezt biztonságosan és skálázhatóan.

A projekt a Startup Factory 2023 program keretében, a **Kulturális és Innovációs Minisztérium** által létrehozott **Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból**, a **BNL Start Partners Zrt. inkubátor támogatásával** valósul meg.

Projektidőszak: 2025.01.01-2025.05.31

Támogatási összeg: 64.000.000 Ft

Projektcím: Kodesage - generatív mesterséges intelligencián alapuló innovatív megoldás

Felhívás: Startup Factory 2023 (Kódszám: 2023-1.1.3-STARTUP) (a startup nagyetűvel van a hivatalos felhívásban és így a pályázati azonosítóban is)

Pályázati azonosító: 2023-1.1.3-STARTUP /BNL-007)

További információ:

Dombi Gergely, vezérigazgató

Kodesage Zrt.

Tel.:06-20-264-6654, e-mail: gergely.dombi@kodesage.ai



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL  
MEGVALÓSULÓ  
PROGRAM